Проверочная работа №8 по математике.
Дата: 28 апреля 2021 года.
....................................................................

№1. Запиши примеры и реши с записью «в цепочку». (4 п.)
Сумму чисел 34 и 36 уменьши в 5 раз.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



Из 95 вычти частное чисел 87 и 3.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



№2. Запиши многозначные числа. (3 п.)
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


а) Девять тысяч триста пять. 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


б) Шесть миллионов двадцать четыре тысячи восемьсот двадцать три.


	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


в) Семьсот две тысячи триста. 
№3. Представь числа в виде суммы разрядных слагаемых. (2 п.)
42 307= .................................................................................................................
254 001= ..............................................................................................................
№4. Реши задачу. (5 п.)
Периметр прямоугольника 40 дм. А его ширина – 5 дм. На сколько дециметров ширина прямоугольника меньше его длины?
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№5. Вырази в более мелких единицах. (6 п.)1
10
мес. = .......
1
6
года = ......... 
1
2
м = ......... 

 
      1
5
дм = ......... 
1
4
ч = ......... 
1
3
мин. = ......... 


 
№6. Реши задачу. (7 п.)
Туристы за день преодолели 160 км. На автобусе они проехали ½ часть пути. На лодке проплыли ¼ часть пути. Оставшуюся часть пути они проехали на велосипедах. Сколько километров туристы проехали на велосипедах?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



№7. Заполни таблицу. (6 п.)
	а
	12
	16
	
	25
	19
	

	в
	6
	
	3
	
	4
	15

	а * в
	
	80
	48
	75
	
	45



*№8. Блиц-турнир» (3 п.)
а)Андрей нашёл а грибов, а Витя в 2 раза больше. На сколько грибов меньше нашёл Андрей, чем Витя?



б) Оля испекла а пирожков, а её сестра в пирожков. Эти пирожки они разложили на 5 тарелок. Сколько пирожков на каждой тарелке?



в) С первой грядки собрали Х огурцов, а со второй в 2 раза меньше. Сколько огурцов собрали с двух грядок? 





Vērtējums pēc e-klases tabulas!

